



第8063期 今日8版

2023年3月 2 日 星期四 癸卯年二月十



2 月 28 日,作为科威 特国庆日和 解放日的庆 祝活动之一. 一场大型烟 花秀在首都 省举行。

新华社发

国内刊号: CN 12 - 0019 国内邮发代号: 5 - 15



经出现,这两天津城大风劲吹,却抵挡不 住升温的大趋势。

冬春交接之际,春季多风的特点已

多风沙尘天气特点逐渐明显

刚刚过去的2月,全国大部分地区气 温高于常年,进入3月,虽然春季多风特点 提前来"报到",但气温大趋势在跌宕上 升。为何风力不小,气温却在上升? 今日 本市的大风为利于升温的西南风,而不是 冷空气控制带来的偏东、偏北风。

此外,3月起,津城多风的天气特点也 往往会带来沙尘天气,通常本市形成较为 明显的沙尘天气主要与冷空气活动是否 频繁、降水多少以及上游沙源地下垫面植 被情况等因素有关,而本市出现明显沙尘 天气时,沙源均来自上游沙源地。单纯本 市的强力大风带来的沙尘只是局地性的。

昼夜温差大仍要注意保暖

整体来看,目前津城天寒地冻的天 气已基本结束,春天的脚步越来越近,但 目前仍不稳定。根据最新预报,预计3月 6日夜间至7日,本市又将迎来新一股冷 空气活动,届时将带来3-4级的风,气温 下降2℃左右。不过这股冷空气势力较 弱,之后气温又将迅速回升。

气象部门提醒市民,虽然未来几天, 津城气温都处于回升状态,但事实上只有 最高气温在恢复,最低气温依然维持在 2℃-3℃,昼夜温差大,早晚还是要注意保 暖,以免受冻感冒。根据气象监测分析, 今日晴间多云,微风转西南风4-5级阵风 6级,最高气温15℃,最低气温0℃。

新报记者 张珊珊 摄影 新报记者 吴迪

昨日,中国海油发布消息,我国渤 海再获亿吨级大发现——渤中26-6 油田, 这是我国第一大原油生产基地 连续三年获得的亿吨级大发现。

渤中26-6油田位于渤海南部海 域,距离天津市约170公里,平均水深 22.1米。发现井渤中26-6-2井钻遇 油气层累计超过320米,完钻井深 4480米,测试平均日产油超270吨,平 均日产气超32万立方米。

据了解, 渤中26-6油田探明地质 储量超1.3亿吨油当量,能够开采原油 超2000万吨,提炼成汽油后可供 10000辆小汽车正常行驶30年,同时 可开采天然气超90亿立方米,能够满 足天津市常住人口使用近15年,具有 可观的社会与经济效益。

图文据人民日报